



Задержан подозреваемый в причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть гражданина



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам проверки сообщения об обнаружении на территории Оренбургского района тела 64-летнего гражданина с признаками криминального характера наступления смерти возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В рамках уголовного дела задержан 41-летний подозреваемый, который, по версии следствия, 15 мая 2022 года около 19.00 часов, находясь на открытом участке местности вблизи жилых домов по улице Полевой в поселке Чебеньки Оренбургского района, на почве ссоры причинил своему знакомому руками, ногами и деревянным предметом тяжкие телесные повреждения, повлекшие впоследствии его смерть. После совершенного преступления фигурант скрылся с места преступления, однако, 19 мая 2022 года был задержан по результатам совместной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

работы сотрудников следствия и уголовного розыска полиции.

К настоящему времени задержанному предъявлено обвинение в совершении расследуемого преступления, следствие ходатайствует об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении обвиняемого, производятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств, подлежащих доказыванию.

Уголовное дело расследуется Оренбургским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

20 Мая 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1688724/folder/1048783>